



RETIFICAÇÃO EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº 01 - Edital PROGESP nº 03/2020 de 27 de julho de 2020

A Pró-Reitora de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação 02 ao Edital no 02, de 10 de julho de 2020, conforme indicado abaixo:

No item 4.2 onde se lê:

“...processo de inscrição em seleção para habilitação em programa de pós-graduação stricto sensu...”

Leia-se:

“...processo de inscrição para afastamento para programa de pós-graduação stricto sensu...”

ANA CLAUDIA SOUZA VAZQUEZ

Pró-Reitora de Gestão com Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Ana Cláudia Souza Vazquez, Pró-Reitora de Gestão com Pessoas**, em 17/08/2020, às 20:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1057680** e o código CRC **BF1441F2**.